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CRUCCOLINI S.n.c. 

Codice Articolo: BA24 EAN: 8025062000876 
DESCRIZIONE: BARBECUE GRANRISTORO 

Agli appassionati delle grigliate e del mangiar bene, Cruccolini dedica il 
suo modello Gran Ristoro funzionante a carbone ed a legna. 
 
Questo affascinante strumento di cottura unisce un’alta funzionalità ad 
un accattivante design. 
Il Gran Ristoro è dotato del sistema di cottura a ciclo continuo per avere 
braci pronte per tutto il tempo necessario, e del sistema di recupero 
grassi Cruccolini, per una cottura salutare e mediterranea. 
 
Polivalente, il Gran Ristoro permette le più fantasiose cotture: 
*alimentato con legna posizionata nel brucia legna verticale 
*alimentato a carbone appoggiato alla robusta griglia orizzontale 
*alimentato contemporaneamente a legna e carbone per riscaldare le 
pietanze su tutti i lati !!! 
 
Il solido brucialegna incorporato nel coperchio, durante l’uso da calore 
diretto agli spiedi. 
Il Gran Ristoro è dotato di cassetto di raccolta ceneri, che ne rende la 
pulizia semplice e veloce, e di un ampio ripiano porta legna. 
Con le robuste ruote lo si può posizionare nella zona più favorevole al 
vento nel vostro giardino. 
 
La tecnologia e l’esperienza della Cruccolini a vostra disposizione in 
questo modello, per fantasiose prestazioni. 
Buona grigliata!!!             

 

DATI TECNICI: 
AREA DI COTTURA: 69x46 Cm 

DIM.PRODOTTO APERTO: 83x68x151 h + manici Cm 

DIM.PRODOTTO CHIUSO: - Cm 

ALIMENTAZIONE: Carbone & Legna 

PESO NETTO: 58,5 Kg 

PESO LORDO: 60 Kg 
IMBALLAGGIO: Scatola 78x67x46 h Cm 

SCATOLE PER PALLET: N°5 80x120x160 h Cm 

MATERIALE STRUTTURA: Ferro Battuto 

MAT. GRIGLIA 1: Acciaio inossidabile 

MAT. GRIGLIA 2: - 
MAT. GRIGLIA LATERALE: - 

MINIMO D’ORDINE: 1 Nr 

T. ASSEMBLAGGIO: 5 Min. 

PRODOTTO IN: ITALIA 

OPTIONAL CONSIGLIATI: 

KIT GIRARROSTO: cod. GA15 – GA16 

CIMINIERA ACCENDI CARBONE: cod. BA9 
 

 SI NO 

SISTEMA RACCOLTA GRASSI: X  

SISTEMA ALIMENTAZIONE A CICLO CONTINUO: X  
DOPPIA ALIMENTAZIONE: X  
ROBUSTA GRIGLIA DI SUPPORTO BRACI: X  
ALTEZZE GRIGLIA REGOLABILI: X  
DOPPIA GRIGLIA:  X 

GRIGLIA ADDIZIONALE LATERALE:  X 

GRIGLIA IN FERRO:  X 

GRIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE: X  

SUPPORTI PER SPIEDI: X  
APRIBOTTIGLIE:  X 
COPERCHIO: X  
RUOTE: X  

GAMBE PIEGHEVOLI:  X 

CASSETTO RACCOLTA CENERE: X  
MANICI IN LEGNO: X  
PIANO PORTA LEGNA/CARBONE: X  
PIANO PORTA OGGETTI:  X 

 

ACCESSORI INCLUSI: 

N°2 Spiedi - N°1 Forchettone - N° 1 Tirabrace – N° 1 Rampino 

ACCESSORI CORRELATI: 

Visitate il nostro sito Internet:  WWW.CRUCCOLINI.IT   per scoprire tutti i nostri prodotti. 

E’ ADATTO A CHI: 

Cerca un oggetto polivalente, che permette di cuocere in tanti modi diversi.  
Adatto a tutti i tipi di alimenti, carne, pesce, verdure. 

 

Sistema alim. 
Ciclo Continuo 

N°2 spiedi 

Piano porta 
Legna/Carbone 

Cassetto 
raccolta cenere 

Sistema Raccolta 
Grassi 

http://www.cruccolini./
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CRUCCOLINI S.n.c. 

Item Code: BA24 EAN: 8025062000876 
DESCRIPTION: GRILL GRAN RISTORO 

For lovers of grilling and for the gourmets, Cruccolini dedicates its model 
Gran Ristoro, working on charcoal and wood.  
This charming cooking tool, combines high functionality and a snappy 
design.  
The Gran Ristoro grill is equipped with the non-stop cooking system to 
have embers ready for all the time you need, and with the Cruccolini’s 
sauce recovery system for healthy and Mediterranean cooking. 
Multipurpose, the Gran Ristoro grill allows the most imaginative kind of 
cooking: 
* Firewood-feeding, positioned in the vertical firewood-holder   
* Charcoal-feeding, supported into the strong horizontal grate 
*Both charcoal and firewood-feeding to cook the food on all sides! 
During the use, the sturdy firewood-holder built into the lid, gives a 
direct heat to the spit. 
 
The Gran Ristoro grill is equipped with ashbin, which makes cleaning 
quick and easy, and a large storage shelf for firewood.  
With its sturdy wheels, you can place it in the most favourable windy 
corner in the garden. 
The Cruccolini’s technology and experience at your disposal in this 
model, for imaginative performances!!! 
Good grilling at all!!!       
TECHNICAL DATA: 

GRILLING AREA: 
69x46 
27x18 

Cm 
Inch 

OPEN ITEM SIZE: 
83x68x151 h + handles 
32.4x26.5x59 h + handles 

Cm 
Inch 

CLOSED ITEM SIZE: - 
Cm 
Inch 

FUEL: Charcoal & Wood 

NET WEIGHT: 
58,5 

128.7 
Kg 
Lbs 

GROSS WEIGHT: 
60 

132 
Kg 
Lbs 

PACKAGING: Box 
78x67x46 h 
30.5x26.1x18 h 

Cm 
Inch 

BOXES PER PALLET: N°7 
80x120x215 h 
31.2x46.8x84 h 

Cm 
Inch 

FRAME MADE OF: Wrought Iron 
GRILL 1 MADE OF: Stainless Steel 

GRILL 2 MADE OF: - 

SIDE GRILL MADE OF: - 
MINIMUM ORDER: 1 Nr 

ASSEMBLY TIME: 5 Min. 
MADE IN: ITALY 

RECOMMENDED OPTIONAL: 
ROTISSERIE KIT: cod. GA15 – GA16 

CHIMNEY CHARCOAL STARTER: cod. BA9 
 

 YES NO 
SAUCE RECOVERY SYSTEM: X  
NON-STOP COOKING SYSTEM: X  
MULTI FUEL: X  
STURDY EMBERS SUPPORT GRID: X  
GRILL HEIGHT ADJUSTMENT: X  
DUAL GRILL:  X 
ADDITIONAL SIDE GRILL:  X 
IRON GRILL:  X 
STAINLESS STEEL GRILL: X  
SKEWERS SITE: X  
BOTTLE OPENER:  X 
LID: X  
WHEELS: X  
FOLDING LEGS:  X 
REMOVABLE ASH DRAWER: X  
WOODEN HANDLES: X  
WOOD/CHARCOAL STORAGE SHELF: X  
SIDE SHELVES:  X 

 

INCLUDED TOOLS: 

N°2 Skewers - N°1 Fork - N°1 Ember rake – N°1 Poker 

RELATED ITEMS: 

Visit our website:  WWW.CRUCCOLINI.IT   to discover all our products. 

IS SUITABLE FOR THOSE WHO: 

Are looking for a versatile tool, to cook in many different ways. Suitable for every kinds of foods, meat, fish, vegetables. 

 

Non-stop                                           
cooking-system 

 

N°2 Skewers 

Sauce recovery 
system 

 
Wood/Charcoal 

storage shelf 

Removable ash 
drawer 

http://www.cruccolini./
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CRUCCOLINI S.n.c. 

Code Article: BA24 EAN: 8025062000876 
DESCRIPTION: BARBECUE GRAN RISTORO 

Aux aimants des grillades et de la bonne chère, Cruccolini dédie le 

barbecue Gran Ristoro, à double alimentation. 

Cet outil de cuisson combine haute fonctionnalité et un design captivant. 

Il est doté du système de cuisson à cycle continu, qui permet d’avoir les 

braises à disposition tout le temps qu’il faut, et du système de récolte des 

gras Cruccolini pour une cuisson salutaire et méditerranéen. 

 

Multifonctionnel, le Gran Ristoro permet de cuire en différents façons en 

l’alimentant : 

- A bois, introduit dans la grille à bûches 

- A charbon, appuyé sur la grille de support 

- A bois et à charbon pour cuire au même temps les aliments sur 

chaque côté ! 

La grille à buches, incorporée dans le couvercle, propagera la chaleur 

vers le broche directement. 

Le barbecue Gran Ristoro est équipé avec de roues qui permettent de le 

déplacer avec facilité, d’un grand tiroir cendrier qui en facilite le 

nettoyage et d’une grande étagère range buches. 

 

La technologie et l’expérience Cruccolini à votre disposition dans ce 

modèle pour de performances de fantaisie ! 

Bonnes grillades ! 

 

             
DONNÉES TECNIQUES : 

SURFACE DE CUISSON:  69x46 Cm 

DIM.PRODUIT OUVERT:  83x68x151 h + manches Cm 

DIM.PRODUIT FERMÉ: - Cm 

ALIMENTATION: Charbon et bois 

POIDS NET: 58,5 Kg 

POIDS BRUT: 60 Kg 

EMBALLAGE: Boite 78x67x46 h Cm 

BOITES POUR PALLET: N°7 80x120x215 h Cm 

MATIÉR STRUCTURE: Fer forgé 

MATIÉR GRIL 1: Acier inoxydable 

MATIÉR GRIL 2: - 

MATIÉR GRIL LATERAL: - 

MOINDRE D’ORDRE: 1 Nr 
TEMPS D’ASSEMBLAGE: 5 Min. 

FABRIQUÉ EN: ITALIE 

ACCESSOIRES SUGGERÉS: 

BRÛLEUR POUR CHARBON: cod. BA9 

KIT TOURNEBROCHE : Cod. GA15-GA16 
 

 OUI NON 

SYSTEME RECOLTE DES GRAS: X  

SYSTEME ALIMENTATION CYCLE CONTINU: X  

DOUBLE ALIMENTATION: X  

GRILLE DE SUPPORT DES BRAISES: X  
HAUTEUR GRIL RÉGLABLE: X  

DOUBLE GRIL:  X 
GRIL ADDITIONNEL LATERAL:  X 
GRIL EN FER:  X 
GRIL EN ACIER INOXYDABLE: X  

SUPPORTS POUR BROCHES: X  

OUVRE-BOUTEILLES:  X 
COUVERCLE: X  
ROUES: X  

PIEDS PLIANTS:  X 
TIROIR CENDRIER: X  

MANCHES EN BOIS: X  
ÉTAGÈRE RANGE BÛCHES: X  

PLANS D’APPUI LATÉRAUX:  X 
 

ACCESSOIRES INCLUS: 
N°2 Broches –N° 1 Fourchette –N° 1 Tisonner – N° Râteau à braise 

ACCESSOIRES ASSOCIABLES: 

Visitez notre site internet:  WWW.CRUCCOLINI.IT   pour découvrir tous nos produits. 

CONÇU POUR QUI : 

Pour qui cherche un outil polyvalent qui permet de cuire en different façons.Bon pour tous les aliments : viande, poisson, 
légumes. 

 

Système de 

récolte des gras 

 

Système 

alimentation 

cycle continu 

 N°2 Broches 

 

Tiroir cendrier 

 
Boîte à gants 

 

http://www.cruccolinistyle.com/

